



中共枣庄市委机关报

1958年创刊

国内统一刊号: CN37-0038

第11600期 今日八版 市中区域十二版

枣庄日报

ZAOZHUANG DAILY

主流媒体 主流新闻

2015年11月18日

星期三

农历乙未年十月初七

A版

网址: http://www.632news.com

今夜到明天全市阴有小雨,东北风3~4级,气温7℃~12℃。(枣庄市气象台昨日17时发布)

邮箱: zzbxbw@126.com

李同道在市委全面深化改革领导小组会议上强调

依靠改革为科学发展提供持续动力

李峰出席 邓滕生蒋英建列席

本报讯 11月17日下午,市委全面深化改革领导小组会议在市政大厦召开。市委书记、市委全面深化改革领导小组组长李同道主持并讲话,市委副书记、市长李峰,市委常委张宝民、王邵军、秦元祥、高一、孙欣亮、王常胜出席。市政协主席邓滕生,市人大常委会第一副主任蒋英建,副市长张鲁军、张兵、霍媛媛,市法院院长惠从冰,市政府党组成员、市公安局局长江心田,市人大常委会秘书长刘儒良列席。

会上,传达了学习了中央全面深化改革领导小组第十八次会议精神;讨论审议并原则通过了《关于进一步推进户籍管理制度改革的实施细则》、《关于加强和改进党的群团工作的实施意见》、《关于加强农村土地经营权流转管理促进农业适度规模经营健康发展的实施意见》,决定进一步修改完善

后,按程序报批印发实施。围绕贯彻落实会议精神,推动我市改革工作,李同道强调,一要把思想和行动统一到中央部署上来。中央全面深化改革领导小组第十八次会议,是十八届五中全会闭幕后召开的首个关于改革的重要会议。习近平总书记在会上发表的重要讲话,深刻揭示了改革和发展相辅相成、相互促进的辩证关系,回答了我国“十三五”时期以什么理念引领改革发展的重大问题。我们要认真学习领会,把握精神实质,切实把思想和行动统一到中央部署上来,发挥好改革的突破性和先导性作用,努力开辟新的发展空间。要以十八届五中全会精神统领深化改革。习近平总书记强调,十八届五中全会通过的《中共中央关于制定国民经济和社会发展的第十三个五年规划的建议》,是指导我国改革发展的纲领性文件。各级要

把学习贯彻五中全会精神作为重大政治任务,原原本本学习《建议》,结合我市“十三五”规划编制,科学谋划改革举措,加快推进有利于创新、协调、绿色、开放、共享发展的体制机制创新,为“十三五”时期的发展提供持续动力支撑。三要切实抓好各项改革任务的落实。今年以来,我们已经先后召开了九次改革领导小组会议,制定了包括行政体制、国有企业、农村、文化、金融、党建等领域30多项改革文件。能不能见到实效,关键在于在落实。现在距年底还有一个半年的时间,各改革专项小组、各有关部门要对年初改革工作要点逐项梳理、积极推进,改革办要加强调度总结、评估考核,确保各项改革取得实实在在的成效。

李同道指出,户籍制度改革是加快城镇化进程、聚集人气商气的关键之举,也是顺应

群众意愿、造福百姓的民生工程。户籍制度改革的核心是剥离依附在户籍管理制度上的教育、医疗、就业、社保等各种利益关系。只有这些改到位了,进城务工农民才能真正享受“城里人”的待遇、融入城市。要不折不扣地抓好《细则》执行,确保户籍制度改革扎实推进。各有关部门要牢固树立全市“一盘棋”思想,抓紧制定改革配套政策,着力解决好农民工的子女就学、医疗养老、社会保障等问题,让群众在改革中有更多的获得感。

关于加强和改进党的群团工作,李同道要求,各级各有关部门要认真贯彻落实中央和省市委的群团工作会议精神,牢牢把握政治性、先进性、群众性这条主线,坚持眼睛向下、面向基层,不断提高群团组织联系服务群众的能力水平,广泛凝聚推动枣庄改革发展稳定的整体合力。各级党委

要加强和改进对群团工作的领导,各有关部门要关心支持群团工作,为他们发挥职能作用创造良好的条件。

李同道强调,推动农村土地经营权有序流转,发展农业适度规模经营,是深化农村改革、发展现代农业、增加农民收入的重要举措。枣庄作为国家农村改革试验区,要总结已有经验,用足用活上级政策,努力趟出路子、走在前列,更好释放“三农”发展活力。总体原则是,在坚持农村土地集体所有的前提下,农业规模经营要与城镇化进程和农村劳动力转移规模相适应,与农业科技进步和生产手段改进程度相适应,与农业社会化服务水平提高相适应。要坚持依法自愿有偿流转土地经营权,尊重农民意愿、不搞强迫命令,让广大农民成为土地适度规模经营的参与者和受益者。(记者 孙秋实)

全市基层党建工作会议召开

李同道讲话 梁宪廷主持

本报讯 11月17日上午,全市基层党建工作会议在市政大厦召开。会议贯彻落实全国农村基层党建工作座谈会和全省基层党建工作会议精神,研究部署当前和今后一个时期我市基层党建工作。市委书记、市人大常委会主任李同道出席会议并讲话,市委副书记梁宪廷主持会议。市委常委、宣传部长张宝民,市委常委、纪委书记高一,市委常委、滕州市委书记董沂峰,市委常委、秘书长孙欣亮,市委常委、组织部长王常胜出席。

会上,王常胜传达了全省基层党建工作会议精神;峰城、山亭等6个单位的党委负责人作了交流发言。

李同道指出,基层党组织是党的全部工作和战斗力的基础,党的十八大以来,习近平总书记就新形势下加强党的基层组织建设和提出了一系列新思想、新论断、新要求,是推进基层党建工作的强大思想武器和科学行动指南。在全省基层党建工作会议上,省委书记姜异康就学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,抓好全省基层

党建工作进行了全面部署,为我们抓好基层党建工作提供了遵循。各级各部门要认真学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,以高度的政治责任感,把基层党组织建设牢牢抓在手上、落到实处、抓出水平,努力把党的组织资源、组织优势、组织活力转化为发展资源、发展优势、发展活力,为推动全市经济社会健康可持续发展提供坚强的组织保障。

李同道要求,新形势下抓好基层党建工作,要认真落实全面从严治党要求,围绕中心、服务大局,坚持从严从实、突出问题导向、立足群众满意、注重改革创新,以强化政治引领、提升服务功能、推进党的组织和工作全覆盖、保持党员队伍先进性和纯洁性为着力点,推进各领域基层党建工作全面进步、全面过硬。一要牢牢把握政治属性,着力加强基层党组织政治引领。要注重思想政治引导,加强对基层各类组织的统一领导,维护好基层党组织的形象和威信。二要始终紧扣服务主题,全面提升基层党组织服务水平。要提升服务能力,(下转A2版)

前三季度我国服务进出口总额增15.9%

据新华社北京11月17日电(记者王优玲)商务部新闻发言人沈丹阳17日说,前三季度我国服务贸易呈平稳较快增长,累计实现服务进出口总额(不含政府服务)4953.3亿美元,同比增长15.9%;占对外贸易比重为14.6%,较上年同期提升2.7个百分点。

沈丹阳在商务部例行新闻发布会上说,今年以来,我国服务进出口增速连续九个月在10%以上。

商务部数据显示,前三季度,我国服务出口1716.3亿美元,增长11.6%;进口3237亿美元,增长18.3%。此外,我国服务出口结构进一步优化。前三季度,我国高附加值服务出口增长迅速,电信、计算机和信息服务出口累计增长19.1%;保险和养老金服务增长23.7%;知识产权使用费、文化和娱乐服务出口规模虽小但增势迅猛,同比增幅分别达80.3%和53.4%。服务进口主要由旅行带动,前三季度旅行增幅达50%,占进口总量的比重为58.1%。



消防进社区

日前,市公安局山亭分局消防大队组织官兵深入社区开展“关注社区消防,建设平安家园”的消防体验日活动,消防官兵现场讲授如何扑救油锅火灾、灭液化气罐火灾、灭油盆火灾等知识,提高了居民的应急处置能力。(张晶 张雷 摄)

拓宽信访渠道 倾听群众诉求

我市网上信访实现全覆盖

本报讯 记者从11月17日市政府召开的新闻发布会上获悉,目前全市网上信访受理平台体系实现全覆盖,在我市任何地方,都可在网上通过平台反映信访问题。

今年1月,我市五区一市、64个镇街、57个市直部门联通了山东省网上信访信息系统。自此,市、县、乡三级信访工作部门和市、县两级政府直属部门,对群众的来信、来访、网上信访等信访事项,通过这套系

统进行办理,实现了对全部信访形式、全部工作过程和全部工作范围的“三个全覆盖”。信访人通过网上信访受理平台提交信访事项后,相关数据会立即转入山东省信访信息系统,工作人员对信访人提交的文字说明,使群众从注册到提交问题的过程尽量简短。三是网页简洁少占资源。受理平台的各级网页都非常简洁,保证了以最小的空间占有量实现尽可能多的功能,使用平常的智能手机也能快速地登录平

台,进行相关信访活动。四是信息安全保障有力。系统部署在省电子政务云平台上,达到等保三级安全标准,能确保数据安全。五是办理情况一目了然。信访部门和责任单位的所

有办理环节,信访人都能在网

责任单位的工作情况分别作出满意、基本满意或不满意的评价。

为充分发挥好网上信访受理平台体系作用,市信访局在全市开展了“规范信访基础业务百日专项整治”活动,通过信访信息系统对网上信访事项逐件筛查,深入查找不规范问题,列出清单,限期整改,跟踪问效,一抓到底。坚持解决实际问题与思想疏导教育相结合,综合运用领导包案、公开听证、依法调解、困难帮扶、第三方介入等方式,解决问题,化解心结,做好书面答复送达和网上回复工作,将解决群众合理诉求的理念贯穿始终。(记者 张运永)

滕州“英才+项目”抓活英才管理

本报滕州讯 为充分发挥“领军型”英才的示范带动效应,近年来,滕州市探索建立了产业领军英才项目化管理机制,实现“用项目育人才、用人才带项目”的双赢目标。目前,滕州市16名领军型英才共确定“手性药物的研发”、“煤化工领军型人才团队建设”等项目90个,涉及煤化工、机械制造、玻璃深加工、生物医药等十几个产业。

滕州市按照工程、管理创新、科技研发或技术革新、人才集聚培养、人才平台载体建设、人才团队建设等不同类型的,采取“个人申报—专家评审—备案管理”的程序,组织领军型英才结合学科特点,每人

人提报1至2个项目,统一建立台账,进行备案管理。项目实施过程中,该市人才工作领导小组办公室每周电话联系一次,每月现场调研一次,每季度座谈一次,强化跟踪问效,年底还将围绕项目完成情况在项目实施过程中帮带培养人才情况以及人才团队建设情况三个方面进行考核评估,对审核验收合格的项目给予1至3万元科研项目补助,选树表彰30名产业领军英才、10个优秀产业领军英才项目,激励产业领军英才努力提升自身能力,发挥示范引领作用,为产业培养更多人才,更好地促进产业及项目的发展。(记者 李明 通讯员 赵怀亮)

大气污染综合治理在行动

第三季度空气质量生态补偿结果揭晓 两区因环境空气质量同比恶化被罚款

本报讯 近日,市财政局、市环保局联合下发了《关于下达2015年第三季度环境空气质量生态补偿资金预算指标的通知》,滕州市获生态补偿金21.5万元,全市最多;峰城区和台儿庄区因空气质量同比恶化要向市级财政上缴生态补偿金。

据悉,根据《枣庄市人民政府办公室关于在全市实行环境空气质量生态补偿的通知》,市财政局、市环保局依据市环境监控中心发布的各区(市)环境空气质量自动监测数据,对2015年第三季度全市环境空气质量生态补偿资金进行了核算,滕州市、高新区、市中区、薛城区、山亭区因环境空气质量同比改善,分别获得了21.5万元、19万元、13.4万元、11.6万元、4.8万元的生态补偿金;峰城区和台儿庄区因空气质量同比恶化分别要向市级财政上缴生态补偿金4.7万元和2.6万元。

《通知》要求,各区(市)、枣庄高新区要按照省、市关于大气环境质量逐年改善的总体部署和要求,将资金统筹用于辖区内改善大气环境质量的项目支出。要进一步加大工作措施,严格落实《枣庄市大气污染防治2013-2015年实施方案》和《枣庄市建成区燃煤锅炉“煤改气”工作实施方案》,确保实现大气环境质量改善的目标。(本报记者)



帝豪 喝赖公酒,有惊喜!有奖品! 刮卡有奖!

帝豪酒业新品“赖公酒” 泰斗亲调 浓香正宗

中国酒界泰斗赖高淮先生亲自动手精心调制的一款酒。

今年80高龄的赖高淮先生出生在四川泸州的酿酒世家,是泸州老窖的第七代传承人。作为帝豪酒业特聘的技术总顾问,赖高淮先生针对帝豪酒的地域特点,结合自己的毕生经验,从生产工艺上追根溯源。在实验室里他亲自动手化验各项技术指标、修正技术参数,品判酒质优劣。经他反复研究、专心调制的这款酒,酒体柔和纯正,酒味绵甜淡雅,协调浓郁,回味悠长,具有中国名酒的风范。

人生如酒

酒界泰斗 酿酒大师

白酒酿造工艺伟大导师

将浓香型白酒推向世界的核心灵魂人物

白酒酿造工艺理论奠基人、里程碑式人物

挽救国宝窖池、揭开千年酿酒之谜、尊为蜀父

千年白酒酿制工艺形成文字并著书

国家正式颁布的白酒非遗技艺传承人

杨宁集团 YANGNING “会员生活卡”让利 打折 积分 兑大奖

周二周三 会员9折

实惠一: 现场充值当场让利。

实惠二: 购物积分随时兑奖。

实惠三: 会员卡享季度抽奖。

备注: 杨宁旗下品牌通用

祥和乳业

山东祥和乳业

新鲜生活·源自祥和

地址: 山东省枣庄市台儿庄区 欢迎访问: www.xianghedairy.com 服务热线: 4006320666